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Поскольку у этого насоса небольшие размеры его можно легко применять для всех кондиционеров мощностью до 15 кВт.

В коробке:

1.насос

2.детектор( 3-х уровневый поплавок- отключение, включение насоса и сигнальный уровень) 

ХАРАКТЕРИСТИКИ:

Расход:                                       13 л/час

Максимальный подъём воды:  6 метров

Высота всасывания:                  2 метра

Переменное напряжение:         230 В переменного тока  50/60 Герц 

Мощность:                                  16 Ва

Термозащита:                              75 'С

Уровень шума:                             21 Дб на расстоянии 1 метра

1.УСТАНОВКА:

а) Насос.

Питание может поставляться от кондиционера или от другой электрической сети. Кабель(не идёт в комплекте) должен соответствовать стандартам IEC 345 по характеристикам фазового и нейтрального проводов.

Перед подключение напряжения открутите защитную крышку сзади.

Сигнальный уровень:

Нормально открытый и нормально закрытый контакты, без напряжения и рассчитаны на напряжение 250 В переменного/постоянного тока. Максимальный ток-  5А(максимально для активной нагрузки).Используйте сигнал чтобы предупредить об опасности(лампочка или звуковой сигнал)(максимально для активной нагрузки). 

Используйте нормально открытый контакт для оповещения(лампочки или звукового сигнала),в случае, если существует риск перелива воды, необходимо остановить дальнейшее поступление конденсата. Вы можете отключить кондиционер путём использования нормально закрытого контакта.

ВАЖНО:  Максимальный ток-  5А для активных нагрузок. Используйте дополнительное реле если недостаточно.

УСТАНОВКА НАСОСА:

Насос может быть установлен в кондиционере,или в подходящем коробе или за подвисной потолок. Для этой цели используйте двухсторонние самоприклеивающиеся полоски. Вокруг насоса должно быть оставлено пространство, чтобы в случае длительной работы насос мог охладиться. Насос следует держать отдельно. Внутренний диаметр выводящей трубки (не идёт в комплекте) должен быть 4- 6 мм и должна быть использована с переходником 4* 6.4 мм (поставляется в комплекте). Используйте червячный хомут, чтобы  плотно закрепить выводящую трубку к насосу. Убедитесь, что направление потока на насосе указывается стрелкой.

б) Детектор

Детектор соединяется с насосом низковольтным кабелем. Необходимо использовать кабель, площадь сечения которого 0,6 мм2.

Резервуар для воды соединяется с насосом низковольтным кабелем. Обязательно использовать 4-х жильный кабель(идёт в комплекте), площадь сечения которых 0,6 мм2. Каждый. Гибкий отвод(входит в комплект) должен быть установлен между детектором и резервуаром для воды. Всасывание должно происходить через 2-х метровый шланг(часть поставки) внутренним диаметром 4 мм. Соедините вентиляционную трубку(часть поставки), внутренним диаметром 4 мм и длинной 150 мм.

УСТАНОВКА ДЕТЕКТОРА.

Детектор должен быть установлен и закреплён в горизонтальном положении посредством крепёжного хомута(идёт в комплекте). Отверстие выводящей трубки насоса следует всегда устанавливать выше, чем элемент детектора. В противном случае, необходимо соединить отверстие выводящей трубки с другой трубкой наибольшего диаметра, чтобы могло происходить всасывание или подсифонивание. Более детально Вы можете узнать у своего торгового посредника.

2. ЭКСПЛУАТАЦИЯ.

Перед установкой мы рекомендуем провести пробное включение :правильность работы устранения конденсата и сигнального контакта.

Проверьте, что зона в контейнере для воды выше сигнального уровня и этого пространства будет достаточно для образования остаточной воды, которая может возникнуть после установки сигнала.

-тщательно  промойте емкость для воды чтобы ликвидировать все металлические частички и инородные тела.

-поместите и соедините насос и детектор в предполагаемых позициях.

-налейте воду в поддон кондиционера.

-проверьте, что насос заработал, сконденсировал воду и отключился.

-проверьте сигнал продолжая вливать воду, даже после запуска насоса,и  до того, как поплавок начинает функционировать.

а) Техническое обслуживание.

Любые виды работ по устранения конденсата должны быть произведены только с выключенным напряжением.

В начале сезона или если насос работает круглый год:

-отодвиньте крышку, фильтр и поплавок от детектора.

-прочистите детектор внутри и поплавок 5% раствором дезинфицирующим раствором. 

-отодвиньте назад фильтр и поплавок(магнитиком вниз)

-снимите крышку и проделайте пробное включение полностью.

б) Безопасность

-сигнальная функция служит для предотвращения перелива воды.

-термоотключение установлено на значении +70'С. Эта защита будет переустановлена автоматически.

-безопасный переходник соответствует стандарту EN60/42

-зажим насоса

-самозатухающий пластиковый корпус

3.ГАРАНТИЙНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

Действует в течении 1 года с даты принятия изделия в эксплуатацию. Только существенный брак изделия или дефект изготовления будет заменён или восстановлен. Никакие претензии по денежному возмещению ни компенсации за убытки не могут быть предъявлены или потребованы. К насосу должна прилагаться памятка, описывающая типы ошибок(неисправностей) и комментарии к ним.

Мы снимаем с себя ответственность, если установка насоса производилась не в соответствии с правилами установки,если функциональные требования не соблюдаются, если не производится техническое обслуживание или сигнальная функция не подключена. Мы оставляем за собой право изменять все детали продукта без какого-либо оповещения клиентов.

